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Анна Парамонова  https://vk.com/id61933891 

 
Педагог дополнительного образования,  

Школы художественного развития и дизайна "КВАНТО", 
образцового коллектива Пермского края. 

- В детстве закончила художественную школу -и она дала 
путевку в жизнь; я получила необычную театральную 

профессию «художник - постижѐр», работала в Пермском 
театре оперы и балета имени П.И. Чайковского. 

Подрастали дети и вместе с ними я пошла работать в школу. 

Более 30 лет работаю педагогом изобразительного и 
декоративно-прикладного творчества. 

Знакомимся с автором 
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Бязь суровая небелѐная, бязь цветная, нитки швейные (цвет 
ткани), плотные нитки (для декорирования), наполнитель 

(синтепон, синтепух, холофайбер), 2 деревянные пуговицы, 
деревянная основа 6*12 см, 4 диска деревянных ( диаметр 5 

см), пастель (черная, красная, розовая), декоративный 
бумажный шнур, швейная машина, иголки швейные, 

ножницы, текстильный маркер, клеевой пистолет, шаблон 
деталей. 

Материалы и  
инструменты для работы 
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Шаблон деталей 
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Детали изделия 

размещаем на ткани, 

обводим текстильным 

маркером, вырезаем 

с припусками 0,5-1 

см. ножницами; 

 

ВНИМАНИЕ! 

Детали кроим в 

зеркальном 

отражении! 

Кроим детали 
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Кроим детали 
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1. Совмещая контрольные точки, соединяем клюв 

с туловищем швом «назад иголка» .  

2. В центральной части основного изделия 

размещаем сердечко и закрепляем швом 

«вперед иголка». 

3. В центре сердечка размещаем декоративный 

элемент и закрепляем его деревянной 

пуговицей. 

 

Соединяем детали 
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Соединяем две детали изделия, лицевой стороной 

внутрь  Прошиваем на швейной машине или швом 

«назад иголка». Оставляем отверстие для набивки, 

как показано на деталях выкройки. 

Соединяем детали 
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Для того чтобы при набивке изделие выглядело 

опрятно, а швы не «заламывались» , надсекаем 

край изделия в наиболее изогнутых местах. 

 

Внимание! 
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Изделие выворачиваем. Плотно набиваем 

наполнителем (синтепон, синтепух, холофайбер). 

Для набивки можно использовать  деревянную 

палочку. 

 

Выворачиваем и набиваем 



МК «Уточка» автор Анна Парамонова 

Деревянная основа 

В деревянной основе сверлим отверстие для 

шнура. Используя термопистолет закрепляем на 

основе деревянные диски. 
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Закрываем шов 

Край отверстия для набивки стягиваем, нитку 

закрпеляем, хвостик прячем внутрь изделия. 

Термоклеем заливаем  отвестие.  
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Размещаем нашу Уточку на деревянной основе. 

Немного придерживаем, чтобы термоклей 

зафиксировался. 
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Оформление изделия 

Используя пастель, декорируем глазки и щечки нашей 

Уточке. Из бумажной ленты оформляем бантик на 

шее. 


